11Iro

HWms: Andrei
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 09:57:13

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.04.2009 10:50:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86122/answer/86128




AHppel, CyleCTBYIOT pa3NuiHble (POPMEI TPOCTATUTA, B TOM YMCJe U abaKTepuasbHbIi.
[TpocTaTuyeckue BHIOEIIEHUS CBSI3aHBI C @TOHUEM MBIIIEYHOTO KapKaca IIPOCTaTH 1, KaK CIIeCTBUE,
HCTEYEHUEM €€ COMEPKUMOTo. PEKOMEH[IYIO TPOUTH KypC (GHU3UOTEPAIIHH.



